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Προς τον 

Πρέσβυ

Κύριο Αλέξανδρο Μαλλιά 

Ελληνική Πρεσβεία 

Τίρανα

Αθήνα, 13 Σεπτεμβρίου 1999

Αξιότιμε κύριε Πρέσβη,

Όπως γνωρίζετε, το Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου-Ιδρυμα 

Θεμιστοκλή & Δημήτρη Τσάτσου, με την πολύτιμη συνδρομή της Ελληνικής Πρεσβείας 

στα Τίρανα, διοργάνωσε στην Αθήνα μια σειρά Συναντήσεων Εργασίας υπό το γενικό 

τίτλο «Υποστήριξη των Συνταγματικών Θεσμών στην Αλβανία». Οι Συναντήσεις αυτές 

αποσκοπούσαν στην παροχή θεσμικής τεχνογνωσίας και στην εκπόνηση συγκεκριμένων 

προτάσεων, σε συνεργασία με Αλβανούς εμπειρογνώμονες, κρατικούς λειτουργούς και 

κυβερνητικούς παράγοντες, σε συγκεκριμένους τομείς όπου και η Αλβανική πλευρά 

προσδίδει ιδιαίτερο βάρος. Η πραγματοποίησή τους χαρακτηρίστηκε, τόσο από την 

Ελληνική όσο και από την Αλβανική πλευρά, ιδιαίτερα χρήσιμη και επιτυχής.

Το Υπουργείο Εξωτερικών μας γνωστοποίησε την απόφασή του να συνεχιστεί η 

συνεργασία αυτή. Ήδη, έχουμε προγραμματίσει πέντε Συναντήσεις Εργασίας που θα 

λάβουν χώρα στην Αθήνα από τον Οκτώβριο 1999 μέχρι τον Ιούνιο 2000.

Ωστόσο, όπως πληροφορηθήκαμε, ο μέχρι πρότινος υπεύθυνος για την υπόδειξη των 

Αλβανών συμμετεχόντων, κύριος Arben Imami, δεν είναι πλέον μέλος της Κυβέρνησης, 

το δε Υπουργείο του έχει καταργηθεί. Κατόπιν αυτού, θα σας παρακαλούσα θερμά να



μας υποδείξετε το φορέα που από Αλβανικής πλευράς θα φέρει την ευθύνη για την 

υπόδειξη των προσώπων αυτών, εκτός εάν θεωρείτε σκόπιμο, η Ελληνική Πρεσβεία να 

ορίζει απευθείας κάθε φορά τα μέλη των Αλβανικών αποστολών σε συνεργασία με τον 

εκάστοτε -ανά θεματική ενότητα- αρμόδιο φορέα.

Επειδή η επόμενη Συνάντηση Εργασίας έχει προγραμματισθεί για το χρονικό 

διάστημα 10-14 Οκτωβρίου 1999, θα παρακαλούσα για τη σύντομη απάντησή σας, εάν η 

ημερομηνία αυτή είναι δυνατόν να τηρηθεί.

Σας επισυνάπτω ένα συνοπτικό χρονοδιάγραμμα των πέντε προγραμματισμένων 

Συναντήσεων Εργασίας, προκειμένου ενδεχομένως να μεταβάλουμε τις θεματικές 

ενότητες κάποιων από αυτές, στην περίπτωση που αυτό κρίνεται σκόπιμο είτε από εσάς 

είτε από την Αλβανική πλευρά.

Με τιμή,

Δημήτρης Θ. Τσάτσος
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